



office@gesg.rs www.gesg.rs Šumadijska 16A Novi Sad tel.fax +381 21 530 866 tel +381 21 530 909 mat 20930802 PIB 108095623 tir 355-320026066-340

Poštovani,

Naša kompanija (sa preduzećima članicama) okupila je stručan tim ljudi, tržišno pozicioniranih u svojim oblastima, sa posebnim ciljem.

Povećanje energetske efikasnosti u stambenim zgradama u celosti

U skladu sa novim zakonskim propisima svaki stambeni i poslovni objekat, imaće energetske razred ili tzv. pasoš. Od 2015. godine potrošena toplotna energija naplaćivaće se po utrošku, dakle bićemo prinuđeni na štednju svih oblika energije.

Mi vam nudimo najoptimalnija i najkvalitetnija rešenja da u svom objektu :

- smanjite potrošnju električne energije - tehničkom modernizacijom liftova i optimizaciju potrošnje zajedničke struje
- smanjite toplotne gubitke - izradom toplotne izolacije na fasadi po tehničkim rešenjima svetskih kompanija i zamenom spoljne stolarije (prozora i vrata) novom veće energetske efikasnosti
- sanacijom i izolacijom svih termo prolaza na ravnom ili kosom krovu

Ekonomsko - finansijski deo tima izradio je projekat, koji može biti prihvatljiv za većinu naših građana, a to je sistem odloženog plaćanja investicije na duži vremenski period (od 1 do 7 godina). U projekat su uključene sve naše relevantne institucije, svetski investicioni fondovi, kompanije evro integritea koje imaju proizvodnju potrebnih materijala i opreme u našoj zemlji.

Vaša obaveza je da nas kontaktirate, osigurate za početak natpolovičnu većinu stanara to jest da skupština stanara donese odluku da želi ući u proces izrade elaborata energetske efikasnosti zgrade, nakon čega će naš tim elaborat izraditi bez vaših troškova.

Sledeći korak za uredno registrovanu skupštinu stanara , biće upoznavanje sa elaboratom i ponudom za energetske sanaciju, koju možete prihvatiti ili ne.

Naplata rata, odnosno projekta, ide preko objedinjene naplate JKP INFORMATIKA.

Vaša odluka , smanjiće vaše troškove , poboljšati životne uslove i oplemeniti prostor u kome provodite najveći deo života.

Možete nas kontaktirati na telefone +381 21 530 866 i +381 21 530 909, kao i e-mail: office@gesg.rs

***S poštovanjem,
GESG tim***

